



Бывший заместитель начальника Астраханского отряда ведомственной охраны железнодорожного транспорта России предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника Астраханского отряда ведомственной охраны филиала ФГП «Ведомственная охрана железнодорожного транспорта Российской Федерации» Приволжской ЖД, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, обвиняемый, являясь заместителем начальника Астраханского отряда ведомственной охраны филиала ФГП «Ведомственная охрана железнодорожного транспорта Российской Федерации» Приволжской ЖД, превысив свои должностные полномочия, подготовил фиктивные приказы для премирования сотрудников, которые фактически не имели право на поощрение по указанным основаниям

В соответствии с данными приказами сотрудникам организации были начислены денежные средства в размере 230 тысяч рублей, которые в последующем они возвращали обвиняемому для передачи начальнику Астраханского отряда ведомственной охраны филиала ведомственной охраны железнодорожного транспорта РФ.

Уголовное дело в отношении начальника Астраханского отряда ведомственной охраны филиала ведомственной охраны железнодорожного транспорта РФ находится в производстве Приволжского межрайонного следственного отдела.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1716146>